

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА  
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

30 августа 2019 года

г. Киров

**Постановление 13/2  
«О новом этапе десоветизации и декоммунизации  
российского общества»**

Недавно руководство НОД РФ выступило с обращением к народу России о восстановлении единого Отечества в форме СОЮЗНОГО ГОСУДАРСТВА России и Белоруссии (СГ) с приглашением через референдум всех братских народов, незаконно разделённых в 1991 году.

Авторы проекта планируют создание СГ с независимой валютой и Госбанком (неподконтрольным ЦБ), суверенной Конституцией, построенной на традиционных ценностях русского народа и национальной идее.

Инициаторы проекта намерены собрать 2 млн. подписей, а указанные выше пункты выдвинуть властям РФ как ТРЕБОВАНИЕ НАРОДА, подлежащее к исполнению с момента сбора 2 млн. подписей.

Подробная информация на сайтах:

- 1) <https://www.zareferendumnarod.ru/>
- 2) <http://rusnod.ru/>;
- 3) [https://www.youtube.com/user/zasuvere...;](https://www.youtube.com/user/zasuvere...)
- 4) <https://vk.com/rusnodru>; 5) [https://vk.com/efedorov\\_club](https://vk.com/efedorov_club))

Совет Народных депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Утвердить Обращение Совета народных депутатов Народного Собрания Кировской области «Люди! Будьте бдительны!» и рекомендовать региональным организациям РОТ ФРОНТА опубликовать текст документа в своих СМИ и социальных сетях.

2. Контроль исполнения Постановления возложить на профильную комиссию Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области

 Л.А. Ососков

Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области

 В.А. Калашникова

30 августа 2019 года

г. Киров

**Постановление № 13/2/1  
«О переименовании 4-х улиц г. Слободского»**

Администрация г. Слободского решила провести переименование 4-х улиц города (ул. Ленина – в Христорождественскую, ул. Свердлова – Пушкина, ул. Корта – ул. Н.Квакина, ул. Володарского – Екатерининскую).

Этот вопрос муссируется администрацией города при поддержке руководства Вятской епархии и РПЦ. Это делается для того, чтобы, с одной стороны, под лозунгом восстановления исторической справедливости уничтожить память народа о Советской власти, а с другой, отвлечь внимание граждан г. Слободского от кризисных процессов социально-экономического развития региона, роста банкротств предприятий и ухудшения уровня жизни населения.

Данная инициатива администрации г. Слободского привела лишь к разжиганию социальной розни, разделив людей на две враждующие группы, которые стали собирать подписи в поддержку переименования и против него. С помощью церковников за переименование было собрано 700 подписей, против переименования – 1200 подписей. Примерно такой же расклад сил обнаружился и на собрании городской общественности. В ближайшее время вопрос о переименовании улиц будет вынесен на обсуждение депутатов городской Думы г. Слободского.

Учитывая, что вопрос о переименовании 4-х улиц г. Слободского приобрёл большой общественный резонанс, выходящий за пределы области, Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Поручить координацию процесса, связанного с переименованием 4-х улиц г. Слободского, профильной комиссии СНД НСКО.
2. Рекомендовать инициативной группе г. Слободского, выступающей против переименования улиц, подготовить и провести в одну из суббот сентября митинг протеста с приглашением представителей РОТ ФРОНТ-КИРОВ.
3. Обратиться к регионам РФ с просьбой направить в адрес администрации г. Слободского свои протесты против переименования 4-х улиц и выразить солидарность с жителями города, выступающими за сохранение советских названий этих улиц (примерный текст прилагается).

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области

 Л.А. Ососков

Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области



В.А. Калашникова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА  
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

30 августа 2019 года

г. Киров

**Постановление № 13/3  
«О недопущении строительства в Кировской области завода по утилизации  
отходов 1 и 2 классов опасности»**

Согласно постановления Правительства РФ от 30.04.2019 года № 540, подписанного Д.А. Медведевым, объект «Марадыковский» собираются перепрофилировать в комплекс по обработке, обезвреживанию и утилизации самых опасных промышленных отходов.

К нам будут свозить отходы 1-го и 2-го классов опасности в количестве 50 000 тонн в год.

Вещества 1-го класса опасности приводят к кардинальному изменению экологической составляющей, восстановительный период отсутствует.

Последствия влияния веществ 2-го класса настолько велики, что природе потребуется не менее 30 лет для восстановления.

Постановление № 540 предусматривает трансграничные перевозки, а это значит, что отходы 1-го и 2-го классов опасности к нам будут завозить из-за рубежа.

Завод будет работать, пока будут данные отходы, а значит, вечно.

25 июня 2019 года состоялась встреча представителей компании - оператора «РосРАО» с общественностью г. Кирова и поселка Марадыковский. Подобные встречи прошли еще в трех регионах, где планируется размещение аналогичных объектов.

Представители «РосРао» пытались убедить общественность, что утилизация отходов 1-го и 2-го классов опасности будет производиться в соответствии с безопасной технологией.

Какой именно не уточнялось. Перечня опасных веществ тоже представлено не было.

Известно, что химическая переработка веществ 1-го и 2-го классов опасности очень дорогостоящая и скорее всего, будет осуществляться элементарное сжигание с последующим захоронением. Сжигание будет сопровождаться ядовитыми выбросами в воздух. А последующее захоронение навсегда отравит почву и воду. Накопительный эффект будет катастрофическим и приведет к массовым онкологическим заболеваниям.

В связи с последними событиями в РФ: взрыв на подводной лодке, взрыв ракеты под Северодвинском с радиоактивным заражением местности, взрывы боеприпасов на военных складах, безопасность перевозок автомобильным и железнодорожным транспортом веществ 1-го и 2-го классов опасности до места назначения вызывает большие опасения. Так как статистика показывает, что количество ДТП на автодорогах и ЧП на железных дорогах растет из года в год и достаточно будет одного происшествие, чтобы превратить Кировскую область во второй Чернобыль.

Фермы в Кировской области придется закрывать, так как при попадании в организм человека с продуктами питания указанных веществ в количестве всего лишь нескольких десятков миллиграмм приводят к смертельному исходу.

В планах Правительства РФ нет создания технологий, исключая появление отходов 1-го и 2-го классов опасности. В частности, не планируется строительство АЭС с реакторами на быстрых нейтронах, которые позволили бы производить переработку радиоактивных отходов. Не используются альтернативные источники энергии: солнечные батареи, синтез воды для получения водорода, не развивается теория холодного ядерного синтеза.

Правительство РФ не планирует размещать объекты, аналогичные Марадыковскому, вдали от населенных пунктов, для примера в условиях вечной мерзлоты и обосновывают, что экономически это нецелесообразно.

Совет Народных депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Председателю правительства РФ Д.А. Медведеву отменить постановление № 540 от 30.04.2019 года о перепрофилировании объекта Марадыковский в комплекс по утилизации отходов 1-го и 2-го классов опасности.

2. Правительству Кировской области создать рабочую группу по экологической безопасности с привлечением специалистов, общественных организаций по обследованию состояния объекта Марадыковский и перепрофилирования его под выпуск фармацевтической продукции.

3. Контроль за исполнением Постановления возложить на профильную комиссию Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области



Л.А. Ососков



В.А. Калашникова

30 августа 2019 года

г. Киров

Постановление № 13/3/1

«О заводах смерти и мусорной реформе»

В послевоенные годы в СССР интенсивно создавался ядерный щит, иначе запад во главе с США имея атомное оружие, могли уничтожить СССР. Бомбардировка Хиросимы и Нагасаки показала что это реально.

Кирово-Чепецк участвовал в создании этого щита. В результате в Кирово-Чепецке скопилось 440 тысяч тонн радиоактивных отходов (РАО) и около двух миллионов тонн ртуть-содержащих химических отходов.

Часть отходов размещена в глиняных траншеях в пойме реки Вятка. Хранилища заливают дожди, размывают грунтовые воды, опасные радионуклиды попадают в окружающую среду.

Радиоактивное пятно расползается в сторону рек Вятка и Чепца.

В настоящее время основными источниками поступления радионуклидов в окружающую среду и, прежде всего, в грунтовые воды являются незаконсервированные объекты: загрязненные производственные корпуса с прилегающими к ним загрязненными насыпными грунтами мощностью до 4-х метров, секция шламонакопителя, а также траншейные хранилища РАО.

В СССР быстро поняли, какую опасность представляют РАО. В 1964 году было закончено строительство реактора на быстрых нейтронах на Белоярской АЭС Свердловской области.

Такие реакторы значительно дороже водо-водяных реакторов (ВВР). Но в данном случае вопросы экологии и здоровья населения стояли на первом месте, так как эти реакторы были предназначены для сжигания РАО. После аварии на Чернобыльской АЭС все строительно-монтажные работы в атомной энергетике были свернуты. В 2000 году началась расконсервация всех объектов атомной энергетике в РФ. Но строительство реакторов на быстрых нейтронах так и не возобновили ввиду их дороговизны. Нигде в мире больше нет таких реакторов. А реакторы типа ВВР дают по всему миру огромное количество отработанного ядерного топлива (ОЯТ). На сегодня очень остро встал вопрос утилизации РАО и ОЯТ. А если нет безопасной технологии переработки и утилизации, то РАО и ОЯТ будут примитивно подвергать захоронению.

Все вышесказанное в равной мере относится и к химическим веществам 1-го и 2-го классов опасности. Все отходы I и II класса не могут быть утилизированы и обезврежены. Некоторые специалисты заявляют, что из 444 видов этих отходов обезвреживанию поддаются всего около 150. Это значит, что необходим полигон для большого количества таких отходов. Рядом с Марадьковским согласно СП 127.13330.2017, а также статьи 67 Водного Кодекса РФ такого полигона быть не должно, так как размещение полигона не допускается в заболоченных местах и подтопляемых территориях.

В 2011 году входящее в госкорпорацию «Росатом» ФГУП «РосРАО» взяло на себя ответственность за находящиеся в Кирово-Чепецке хранилища РАО.

Консервация и вывод из эксплуатации хранилища РАО в Кирово-Чепецке требуют миллиардных расходов, поэтому на сегодня в Кирово-Чепецке в этом направлении никаких работ не производится.

В соответствии с постановлением № 540 от 30.04.2019 планируется завозить и перерабатывать в Марадьково ежегодно по 50 000 тонн отходов 1-го и 2-го классов опасности. В народе такие объекты окрестили «Заводами смерти». На встречах с общественностью Кировской области представители РосРАО утверждали, что указанные вещества не опасны для экологии и населения. А безопасные технологии по их переработке полностью снимают все риски и негативные последствия. Спрашивается, зачем тогда все эти отходы перевозить в Марадьково. Проще перерабатывать их на местах возникновения.

Не лучше обстоит ситуация с «мусорной реформой». Реформа — это изменение формы и содержания. Реформы нет, просто повышены тарифы за вывоз мусора. К людям в очередной раз залезли в карман. Кировские власти в противовес здравому смыслу и требованиям населения выстроили полигон вблизи деревни Осинцы Слободского района. По сути создали большую свалку вблизи аэродрома.

Речи о раздельном сборе мусора, как и о его дальнейшей переработке не идет. Хотя существуют технологии и установки получения из бытового мусора синтез газа, природного газа и биогумуса, позволяющие мусор превратить в ресурс, и не требующие больших капитальных вложений.

Анализ сложившейся ситуации показывает: нынешняя власть вопрос с хранилищем РАО в Кирово-Чепецке решить не может, а с полигоном в Осинцах не хочет.

Совет Народных депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. До решения вопросов с хранилищем РАО в Кирово-Чепецке и закрытия полигона в Осинцах остановить проектирование по переуплотнению и обсуждению строительства объекта Марадьковский под переработку и утилизацию отходов 1-го и 2-го классов опасности.

2. Контроль за исполнением постановления возложить на профильную комиссию Совета Народных Депутатов Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области  
Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области

 Л.А.Ососков



В.А.Калашникова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА  
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

---

30 августа 2019 года

г. Киров

**Постановление № 13/4  
«О сохранении и развитии пчеловодства в Кировской области»**

В последнее десятилетие мировой проблемой стала катастрофическая гибель пчёл. Первыми с этой проблемой столкнулись США в 2007-2008 гг., которые ежегодно тратят около 40 млрд. долл. из бюджета страны на восстановление пчелосемей. Не лучше положение и в Западной Европе. Все восточно-европейские страны вывозят пчелосемьи к границе с Белоруссией и Россией. В 2019 году в ряде регионов РФ также отмечена массовая гибель пчёл. При этом в Кировской области, по данным общества пчеловодов «Вятка», гибель пчёл отмечена в 6-ти районах. Главной причиной гибели пчёл явилось нарушение порядка и правил обработки с/х культур химикатами.

Учитывая, что пчеловодство является системообразующей отраслью АПК и основой для перевода сельского хозяйства на органическое производство, Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Обратиться в Прокуратуру Кировской области с предложением инициировать проверку фактов гибели пчёл на территории региона и принять соответствующие меры воздействия к виновным. Проект обращения в Прокуратуру просить подготовить обществу пчеловодов «Вятка» (Леонова М.В.).

2. Рекомендовать Министерству сельского хозяйства и продовольствия Кировской области провести:

2.1. Совещание с участием заинтересованных министерств, ведомств, учреждений и организаций по вопросу «О срочных мерах по недопущению гибели пчёл на территории Кировской области».

2.2. Инициировать организацию и проведение Съезда (конференции) пчеловодов с приглашением представителей сельхозпредприятий по вопросу: «О состоянии пчеловодства и мерах по его восстановлению как системообразующего элемента АПК и органического производства Кировской области».

3. Предложить обществу пчеловодов «Вятка», НП «Биотехнологический кластер Кировской области» и НПП «Региональный центр развития пчеловодства» систематизировать контрольно-ревизионную работу по сохранению и развитию пчеловодства, реализации пчелопродукции под торговыми марками «Вятский мёд» и «Био-Киров».

4. Довести постановление до заинтересованных министерств и ведомств РФ и Кировской области.

5. Контроль исполнения постановления возложить на профильную комиссию СНД НСКО.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области



Л.А. Ососков

Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области



В.А. Калашникова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА  
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

---

30 августа 2019 года

г. Киров

**Постановление № 13/5  
«О выживаемости населения Кировской области»**

По поступившей информации Росстата по Кировской области в Регионе сложилась катастрофическая ситуация в сфере демографии - смертность превышает рождаемость в 1,7 раза. Это сравнимо с периодом конца 90-х и начала 2000-х годов, когда разваливали СССР, и может свидетельствовать о наличии основ для развала России.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области, не ставя перед собой задачу определения виновных, считает своей Конституционной обязанностью обозначить возможные пути для исправления положения дел и постановляет:

1. Утвердить первоочередные меры по сохранению и развитию Кировской области (прилагаются).
2. Направить настоящее постановление губернатору Кировской области, Правительству Кировской области и Законодательному Собранию Кировской области.
3. Для информации, направить постановление Президенту РФ и Правительству РФ.
4. Контроль за исполнением Постановления возложить на профильную комиссию Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области

 А.А. Ососков

Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области



В.А. Калашникова

## **Первоочередные меры по сохранению и развитию Кировской области до 2035 года**

### **1. Трудовая занятость.**

1.1. Обеспечить условия для самоорганизации и самозанятости населения. Стимулировать создание в населенных пунктах производственных объединений, в том числе на базе личных подсобных хозяйств. Создать систему реализации товаров местного производства.

1.2. Использовать механизмы вертикальной дезинтеграции для размещения участков крупных и средних предприятий в сельской местности.

1.3. Подготовить программу развития сельских территорий.

1.4. Разработать модель по использованию науки в решении оперативных проблем развития сельских территорий.

1.5. Обеспечить постоянную связь студентов из сельской местности с предприятиями и учреждениями территории, направившей их на учебу.

1.6. Обеспечить систему повышения уровня компетенций трудоспособного населения сельских территорий, в соответствии с вызовами времени.

1.7. На основе пространственного проектирования обеспечить решение проблемы расселения (повышения качества и эффективности жизнедеятельности людей там, где они живут в настоящий момент времени).

### **2. Социальное обеспечение.**

2.1. Обеспечить в каждом поселении наличие:

- врача общей практики;
- педагога-организатора учебного процесса;
- библиотекаря;
- почтальона;
- продавца товарами первой необходимости;
- хозяйственного автомобиля с водителем;
- помещений для деятельности указанных специалистов.

2.2. Создание условий для обеспечения выполнения Регламента ожидания медицинской помощи.

2.3. Введение в поселении системы стимулирования самоуправления.

2.4. Передача поселению в бессрочную безвозмездную аренду прилегающие к нему земли в радиусе не менее 5 км.

2.5. Создание в каждом населенном пункте, имеющем не менее одного ребенка, пункта дистанционного обучения до неполного среднего образования, закрепленного за базовым средним учебным заведением района.

### **3. Экономическое и организационное обеспечение.**

3.1. Принятие правительством Кировской области положений Концепции сохранения и развития Кировской области.

3.2. Введение в программу социально-экономического развития Кировской области на период первоочередных мер по выживаемости населения региона.

3.3. Предоставление поселению, под программу развития поселения (комплексный инвестиционный план), техники, оборудования и материалов под поставки будущей продукции.

3.4. Освобождение от налогов предприятий, работающих по программе развития поселений.

30 августа 2019 года

г. Киров

**Постановление № 13/6**

**«О низкой эффективности реализации национальных проектов и стратегии научно-технологического развития РФ в Кировской области»**

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области (СНД НС КО) внимательно наблюдает за ходом реализации в Кировской области Указа Президента РФ от 17.05.2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и Указа Президента РФ от 01.12.2016 года № 642 «О Стратегии научно-технологического развития Российской Федерации».

Положительно оценивая стратегические цели и задачи Указов Президента РФ и их соответствие национально-технологической инициативе на период до 2035 года СНД НС КО отмечает, что в Кировской области ничего существенного в жизни и деятельности не изменилось. Единственное, что все традиционные дела стали подводиться под национальные проекты. При этом демографическая ситуация ухудшилась, смертность превышает рождаемость, реальный уровень жизни населения продолжает падать, любые инициативы по развитию территории подавляются.

Имеются все основания утверждать, что средства, выделяемые из бюджета РФ, используются неэффективно. Более того, объявленные национальные проекты используются для обоснования роста существующих тарифов и введения новых.

Внедрение инноваций, призванных снизить себестоимость жизни собственного населения, имеет декларативный характер.

Развитие реального сектора экономики и рост производительности труда отсутствуют.

Экологическая ситуация коренным образом не улучшается.

Власть показывает свою несостоятельность организовывать созидательные процессы.

Все это выглядит как саботаж выполнения Указов Президента РФ.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Проинформировать Президента РФ и Правительство РФ об отсутствии на местах результатов реализации национальных проектов в интересах большинства населения Кировской области.

2. С целью повышения объективности анализа хода реализации национальных проектов рекомендовать Руководителям Аппарата Президента РФ и Аппарата Председателя Правительства РФ установить обратную связь с силами несистемной оппозиции.

3. Учитывая недовольство большинства населения Кировской области состоянием политической, социальной и экономической ситуации, активизировать работу по решению вопросов спасения и развития Кировской области.

3.1. В очередной раз потребовать от Правительства и Законодательного Собрания Кировской области реализации Концепции сохранения и развития Кировской области.

3.2. Развернуть агитационно-пропагандистскую работу среди населения Кировской области по доведению роли и места малых поселений в сохранении и развитии Кировской области.

3.3. Просить региональное отделение ПП «РОТ ФРОНТ» организовать проведение в районах собраний по вопросу: «О причинах провалов реализации в Кировской области Национальных проектов в 2018-2019 годах».

4. Контроль за исполнением Постановления возложить на Президиум Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области



Л.А. Ососков



В.А. Калашникова

30 августа 2019 года

г. Киров

**Постановление № 13/7**  
**«Об имеющихся системных недостатках в работе полиции, прокуратуры,**  
**судов и других административно-правовых органов»**

На имя Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области (СНД НС КО) систематически поступают индивидуальные жалобы граждан РФ, обозначающие действие и бездействие административно-правовых органов, нарушающие Конституцию РФ.

Последним свидетельством наличия круговой поруки в системе административно-правовых органов и органов местной власти являются жалобы Шубиной Ираиды Михайловны (пос. Кумёны) и Маевских Олега Николаевича (г. Киров).

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области (СНД НС КО) неоднократно давал оценку деятельности отдельных административно-правовых органов на соответствие её Конституции РФ. При этом практически всем депутатам довелось участвовать в процедурах, связанных со следственным и судебным разбирательством, дознанием и т.п. Они на собственном опыте убедились, что, как правило, отношения по решению проблем простых граждан РФ (малоимущих) характеризуются уничижительными процедурами. В лучшем случае пишутся отписки, в худшем - самого человека, обозначающего типовую проблему, делают виновным в появлении проблемы. Особенно это проявилось в ходе судебного процесса по недопущению к дополнительным выборам кандидатов в депутаты Кировской городской Думы шестого созыва от ПП «РОТ ФРОНТ», согласованных с СНД НС КО, где избирательная комиссия, полиция, прокуратура и суд выступили в едином ключе и оправдали противоправные действия избирательной комиссии по лишению гарантированного Конституцией РФ права избирать и быть избранным.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Предупредить все судебные и административно-правовые учреждения о недопустимости нарушения положений Конституции РФ и разъяснить им, что каждое нарушение конституционных прав и свобод граждан РФ порождает среди населения недоверие к власти и провоцирует протест.

2. Предложить прокуратуре Кировской области провести анализ эффективности реагирования административно-правовых органов на жалобы граждан РФ за 2018-2019 года.

3. Профильной комиссии подготовить анализ действий и бездействий административно-правовых органов Кировской области на факт их соответствия Конституции РФ. Итоговый документ утвердить специальным постановлением Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области (СНД НС КО) в ноябре 2019 года.

4. Поручить народному депутату Калашниковой В.А. оказать правовую помощь в оформлении жалобы Шубиной И.М. и направлении ее в соответствующие административно-правовые органы.

5. Настоящее постановление с приложением жалоб граждан довести до Президента РФ, Председателя Правительства РФ, губернатора Кировской области и средств массовой информации.

6. Контроль за исполнением Постановления возложить на Президиум Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области

 Л.А. Ососков

Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области



В.А. Калашникова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА  
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

30 августа 2019 года

г. Киров

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ 13/8  
«О нарушении Конституции и законодательства РФ  
о гарантированном праве избирать и быть избранным»**

По согласованию с Советом Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области Кировская организация ПП РОТ ФРНОТ выдвинула кандидатами в депутаты Кировской городской Думы на дополнительных выборах 08.09.2019 года коммунистов Зимина Б.Ф. и Туруло В.Н.

Несмотря на соблюдение порядка и правил выдвижения кандидатов, они не были допущены не только до выборов, но даже до регистрации, тем самым городская избирательная комиссия лишила их гарантированного Конституцией РФ права избирать и быть избранным. Сама технология недопуска к выборам свидетельствует об использовании партией власти законодательства РФ для борьбы с неугодными.

По такому же сценарию снимали с выборов кандидатов в депутаты от народа на местных выборах в представительные органы власти в республиках: Мордовия, Чувашия, Удмуртия, Карачаево-Черкесия, Татарстан, а также в Архангельской, Курской, Новгородской, Свердловской, Тверской, Ярославской областях, Ставропольском крае. В Карачаево-Черкесии и Татарстане были зарегистрированы кандидаты, отказали в регистрации в Твери, в Ярославле, в Ставрополье. В Ханты-Мансийском автономном округе (Югре) пытались снять кандидатов через суд.

Избирательные комиссии всех уровней, находясь в сговоре с административно-правовыми органами, цинично нарушали ими же принятые процедуры, порядок и правила оформления выдвижения и регистрации кандидатов в депутаты. Вольная трактовка федерального законодательства избирательными комиссиями в судах обеспечивает абсолютную защиту правового беспредела по отношению к оппозиционно настроенным к власти кандидатам в депутаты. Подобное стало возможным при активной поддержке всей верхушки российской власти.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Считать, что в Российской Федерации имеет место кризис власти. Отсутствие реальной оппозиции в представительных органах власти неминуемо приведёт к дестабилизации ситуации в России.
2. Довести до населения Кировской области, что в России практически выборы проводятся без выборов.
3. Подготовить письмо в ЦИК РФ о ярко выраженных проблемах в подготовке и организации избирательного процесса в РФ.
4. Подготовить материалы для подачи искового заявления в международный суд для отмены постановлений, принятых избиркомами России об отказе в регистрации или снятии с выборов оппозиционных кандидатов в депутаты.
5. Проинформировать Президента РФ как гаранта Конституции РФ о массовом лишении в 2019 году конституционного права избирать и быть избранным оппозиционных кандидатов в депутаты и предложить издать Указ о внесении изменений в действующее законодательство, гарантирующее избирательное право любому гражданину РФ.
6. Контроль за исполнением Постановления возложить на Президиум Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области

 Л.А. Ососков

 В.А. Калашникова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА  
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

---

30 августа 2019 года

г. Киров

**Постановление № 13/9  
«О солидарной поддержке Советских людей в ХМАО»**

В августе месяце стало известно о том, что в Ханты-Мансийском автономном округе граждане СССР, объединившись в организацию Советских людей, установили, что Конституцию СССР 1977 года никто не отменял, и она продолжает действовать.

Выполняя обязанность гражданина СССР, Советские люди объявили себя живыми и приступили к конституционному обустройству территории, пытаясь создать элементарные условия для восстановления Советской власти.

Однако при осуществлении обустройства пустующего помещения в Совет Народных Депутатов, они были объявлены экстремистской сектой, а более 20 человек задержаны.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Считать действия объединения Советских граждан законными и соответствующими Конституции СССР.

2. Предложить губернатору ХМАО исполнить решение ООН о признании правопреемственности СССР - России и исполнения ею законов СССР, в том числе на территории региона.

3. Выразить солидарность справедливым и законным действиям граждан СССР ХМАО и потребовать от губернатора, Прокуратуры, Следственного Управления СК ХМАО освобождения задержанных и прекращения по отношению к ним следственных действий.

4. Поручить профильному комитету СНД НС Кировской области в срок до 01.09.2019 года подготовить от имени Совета протест с требованием прекращения преследований граждан СССР ХМАО и направить его во все инстанции ХМАО.

5. Предложить протестным силам России и организациям по восстановлению СССР обратиться с аналогичными протестами в административно-правовые органы ХМАО.

6. Контроль за исполнением Постановления возложить на Президиум Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области

 Л.А. Ососков

 В.А. Калашникова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА  
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

30 августа 2019 года

г. Киров

**Постановление № 13/10**

**«О требованиях к Фонду капитального ремонта Кировской области»**

25.12.2012 года был принят один из антинародных законов ФЗ №271 – закон о капитальном ремонте. По закону о приватизации государство обязано было произвести капитальный ремонт многоквартирных домов и только после этого передать в собственность жителям.

Но государство переложило эту проблему на собственников жилья.

Взнос за капитальный ремонт в 2019 году по Кировской области составляет с одного квадратного метра жилой площади 8,3 рубля.

Несмотря на то, что не все собственники жилья оплачивают взносы за капремонт, даже эти денежные средства по году осваиваются не более 10 %.

НКО «Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в Кировской области» является некоммерческой структурой, поэтому оставшиеся 90 % от собранных денежных средств в коммерческих целях он использовать не имеет права.

А при неиспользовании их обесценивает инфляция. Напрашивается вопрос: почему, если денежные средства не осваиваются в полном объеме, не снижается взнос? А это тяжким бременем ложится на плечи собственников.

Капитальный ремонт МКД в большинстве случаев выполняется некачественно. Также имеют место финансовые нарушения.

Директора региональных фондов капитального ремонта получают необоснованно высокую зарплату.

Она не должна превышать среднюю зарплату по региону в два раза.

В соответствии с данными Кировстата средняя зарплата по Кировской области за 2018 год составила 27117 рублей.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Обратиться к губернатору Кировской области И.В. Васильеву с просьбой провести комплексную проверку регионального фонда капитального ремонта Счетной палатой совместно с прокуратурой Кировской области.

2. Предложить Правительству Кировской области приостановить взнос на капитальный ремонт до полного освоения накопленных денежных средств НКО «Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в Кировской области».

3. Неплатеж за капитальный ремонт не должен являться основанием для лишения льгот граждан.

4. Предложить Министру строительства и ЖКХ РФ В.В. Якушеву и Правительству Кировской области привести в соответствие зарплату директора регионального фонда капремонта. Она не должна превышать среднюю зарплату по Кировской области в два раза.

5. Контроль за исполнением Постановления возложить на профильную комиссию Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области

 Л.А. Ососков

Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области



В.А. Калашникова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА  
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

30 августа 2019 года

г. Киров

**Постановление № 13/11**

**«О предложениях кандидатов в депутаты Кировской городской Думы 6 созыва от ПП РОТ ФРОНТ для депутатов Кировской городской Думы и администрации г. Кирова «Здоровая и доступная среда обитания и развития г. Кирова»**

Городская партийная организация КРО ПП «РОТ ФРОНТ», выполняя постановление 12 сессии Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области (СНД НС КО), приняла участие в довыборах в Городскую Думу шестого созыва.

В результате грубых нарушений процедуры, одностороннего субъективного толкования законов о выборах городской избирательной комиссией кандидаты от РОТ ФРОНТа не были зарегистрированы и допущены к выборам, и, как следствие, не смогли реализовать предлагаемые меры.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Утвердить меры, предлагаемые кандидатами от политической партии РОТ ФРОНТ, одобренные гражданами (Перечень мер прилагается).
2. Городской Думе г. Кирова обеспечить реализацию перечня мер из Программы «Здоровая и доступная среда обитания и развития г. Кирова».
3. Контроль за исполнением Постановления возложить на профильную комиссию Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин  
Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области



Л.А. Ососков

Председатель Совета Народных Депутатов  
Народного Собрания Кировской области



В.А. Калашникова

**Перечень мер из Программы**

**«Здоровая и доступная среда обитания и развития г. Кирова»**

1. Принять Регламент ожидания бесплатной медицинской помощи в городе Кирове (прилагается) и обеспечить его выполнение.
2. Обеспечить доступность водоемов по всей береговой линии, благоустроить пляж в Вересниках, оборудовать парковки автотранспорта и велотранспорта, организовать дополнительное транспортное сообщение в летнее время.
3. Прекратить двойное взимание с кировчан платы за утилизацию мусора по адресу проживания в г. Кирове и по адресу временного проживания в сельской местности (дом в деревне), обеспечить благоприятные условия сортировки мусора населением города и организаций принимающих за плату сортированных ТКО.
4. Обеспечить в городе выполнение закона РФ о профсоюзах и их участие в контроле за распределением фонда заработной платы в бюджетных организациях и на предприятиях всех форм собственности.
5. Создать в городе центр производственного обучения для приобретения школьниками навыков и рабочих профессий.
6. Подготовить Программу введения социального жилья для малообеспеченных и многодетных семей.
7. Провести городской сход по вопросу о реализации транспортной реформы в городе Кирове. Предлагаемые меры одобрены горожанами при личном контакте кандидатов.

**Регламент**

**ожидания бесплатной медицинской помощи в г. Кирове**

Экстренная помощь – не более 20-ти минут  
Неотложная помощь – не более 2-х часов  
Участковый, врач общей практики – не более дня обращения  
Врач специальной практики – не более 14-ти дней  
Диагностическое обследование - не более 14-ти дней  
Лечебные процедуры - не более 14-ти дней  
Компьютерная томография – не более 30-ти дней  
Компьютерная томография при онкологических заболеваниях – не более 14-ти дней  
Лечение в стационаре – не более 20-ти дней

Регламент обязателен для всех государственных (муниципальных) лечебных организаций города Кирова.